



新加坡，酷！城市展览在重庆解放碑拉开序幕

时尚重庆 2016-07-22 18:37:38 搜狐时尚原创 展览 新加坡 阅读(4514) 评论(0)

声明：本文由入驻搜狐公众平台的作者撰写，除搜狐官方账号外，观点仅代表作者本人，不代表搜狐立场。

举报

今日上午十点半，“新加坡，酷！”城市展览中国区首站启动仪式在重庆解放碑步行街隆重举行。重庆市渝中区商务局副局长王永强、重庆解放碑管委会副主任曾晖、新加坡国际企业发展局中国司华西区副司长张德隆领事、新加坡ZACD集团创始人姚俊源、集团主席沈娟娟、集团董事总经理魏元科、新加坡沈茂德律师行律师沈茂德和新加坡医疗集团首席执行官孟德亮等嘉宾应邀出席。



此次举办“新加坡，酷！”巡展旨在传递增进友谊，加强彼此合作，促进互惠共赢的强烈心声，希望通过此次展览，让大家了解新加坡不仅是购物旅游天堂，更拥有无尽优势资源；期待两国企业加强经贸合作，为中新交流增添光彩，做出贡献。

中新企业之间存在强大的合作伙伴潜能

中国作为新加坡最大的贸易伙伴，已经成为东南亚地区最重要的经济体。随着“一带一路”的实现，中新将迎来一个新的合作时代。新加坡除旅游以外，高品质的医疗保健系统已开始逐步被国人认可；而新加坡的双语教育政策、良好的法律基础架构、安全的环境，使得新加坡教育、投资和移民项目成为备受青睐的品牌。



“新加坡，酷！”快闪店的诞生

本次展览由新加坡知名设计师设计，运用新加坡作为港口城市标志的大型集装箱作为展览承载主体；余10吨的独立展览设置成品字形叠加，象征多文化组合，真实呈现新加坡城市、旅游、教育、医疗、投资、美食等多方位“新加坡，酷！”的独特魅力。

据悉，“新加坡，酷！”将在解放碑步行街连展3天，其后在时代天街（7月29日至31日）、北城天街（8月5日至7日）展出。随后将依次于重庆、成都、西安、武汉、长沙和贵阳等省会城市巡展。

“新加坡，酷！”是魅力狮城新加坡以整体形象首次走进中国，整个展览以项目资源的丰富及产品的多样化给到场嘉宾留下了深刻印象。